
   
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

SESSÃO ORDINÁRIA DE JUNHO/2025 
 

1.ª REUNIÃO - 23/06/2025 
 

VOTO DE LOUVOR 
 
O Grupo Municipal do Partido Socialista vem, por este meio, apresentar o presente Voto de 
Louvor, sublinhando a importância nacional e simbólica do Dia de Portugal, de Camões e das 

Comunidades Portuguesas, celebrado a 10 de junho, data maior da nossa identidade coletiva, 
da língua que nos une, da cultura que nos define e do povo que somos, em Portugal e no 

mundo.  
Este ano, com grande honra e profundo orgulho, foi a Cidade de Lagos a escolhida para 

acolher as celebrações oficiais desta efeméride nacional. Esta escolha representa um sinal de 

reconhecimento da relevância histórica, cultural e simbólica de Lagos, cidade dos 
Descobrimentos, de abertura ao mundo e de identidade portuguesa.  

O Grupo Municipal do PS enaltece o vasto e diversificado programa cultural e cívico que 
antecedeu o dia 10 de junho, destacando os concertos musicais que trouxeram alegria e arte à 

comunidade, o magnífico fogo-de-artifício ocorrido no dia 9 de junho — que contou ainda com 
a participação dos paraquedistas, numa demonstração de perícia e espetáculo — e a atuação 

das várias bandas e das forças militares, incluindo as magníficas exposições realizadas pelo 
Exército, que enriqueceram as celebrações e envolveram toda a comunidade local.  

 
Neste contexto, o Grupo Municipal do Partido Socialista, propõe que a Assembleia Municipal 

de Lagos, em sessão ordinária de 23 de junho de 2025, delibere atribuir: 

1. Atribuir um voto de louvor ao Município de Lagos, na pessoa do seu Presidente, pela 
excelente organização do evento, pelo rigor, dignidade e envolvimento de todos os 

trabalhadores do município de outros recursos locais, que asseguraram o êxito das 
comemorações; 

2. Atribuir um voto de parabéns a todos os lacobrigenses, que com hospitalidade, entusiasmo 
e grande sentido de pertença, acolheram os visitantes e participantes, engrandecendo a 

imagem de Lagos e reforçando o seu papel como cidade de referência nacional; 
3. Atribuir um voto de louvor à Sr.ª Presidente da Comissão Organizadora das Comemorações 

do 10 de Junho, Drª. Lídia Jorge, filha desta região, pela nobreza, profundidade e beleza do 
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 discurso proferido durante as cerimónias, verdadeiro hino à portugalidade, à memória e ao 
futuro coletivo; 

4. Atribuir um voto de reconhecimento a Sua Excelência o Senhor Presidente da República, 
pela forma como conduziu estas comemorações, reafirmando os valores democráticos, 

culturais e cívicos que devem continuar a nortear a nossa vida coletiva; 
5. Atribuir um voto de agradecimento às forças de segurança, proteção civil e forças militares, 

pelo trabalho exemplar prestado antes, durante e após o evento, garantindo o bom 
funcionamento, segurança e tranquilidade de todos os envolvidos. Enaltecemos ainda, de 

forma especial, as forças militares, pelo belíssimo espetáculo que proporcionaram, assim 
como, pela missão que diariamente cumprem em defesa da Nação, com entrega, coragem e 

sentido de serviço à Pátria; 

6. Aprovar a presente Saudação em minuta, e o seu envio aos órgãos de comunicação social 
regionais e locais, bem como a publicação nos instrumentos municipais disponíveis online, e 

ainda, remeter esta Saudação a Sua Excelência, o Senhor Presidente da República, ao 
Senhor Presidente da Câmara Municipal de Lagos, à Presidente da Comissão Organizadora 

das Comemorações do 10 Junho, Drª. Lídia Jorge, e às forças de segurança, de proteção civil, 
e forças militares envolvidas na organização do evento. 

 
Lagos esteve à altura da sua história.  

 
Este 10 de Junho ficará, para sempre, na memória coletiva do nosso concelho e de Portugal. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Aprovada, por maioria e em Minuta. 
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